Освящение храма вы сель Судинскомъ, Осинскаго увзда.

деро Однообразіс нашей сельской живни былопнарушено нын в педикимы церковнымь торжествомь, а а миенног полнымы посьященіемы у обновленнаго храма, совершеннымы по благословенію преосвященный шаго пепископа Владинірасть 7 сентября вы Судинскомы кель, посвященіе это совершено съо небывальни вы нашемы округы благольніемы и поржественностію от в противодатоть.

плубоко почитая помянутое срященное торжество, еще наканунь дня, назначеннаго къ освященю храма, прымин толпами спещили къ месту, торжества, такъ что уже во время всенощнаго бдени, не смотря на общирность храма, последний далеко не могън виестить невхот молящихся; ак въ самый день освящения уже не только храмъ, но и церковная ограда и даже насть площади были буквальное полны народат, умян стояжения стр. укотов в

Но, не смотря на столь громадное стечение народа, во все время церт ковнаго торжества вы немы госнодствовали строгий порядокы и тишина, благодаря съ одной стороны предупредительной дёятельности прибывшаго вы церковной церемони пристава облагодара благодара всёхы къ умилению и модитев.

ительн 16-год числа въ 6 часовъ вечера началось всенощное бдъніе. Служиль ительний священникъв од Асинстенъ Накаряковъ съддіакономъ Овчинниковскаго села Пономаревымъ д Наслитію в величаніе выходилита благочинный, священникъ о. Іоаннъ Старицынъ и прибывшіе священники: Опачевскаго села о. Аполлоній Некрасовъ, Смурыго-Воскресенскаго то. Терентій Поповъ, Мъдянскаго то. Іоаннъ Гуляевъ, Аспинскаго то. Іоаннъ Тороповъ, Ясыльскаго о. Оеодоръ Адріановскій, Уинскаго о. Андрей Порошинъ, Асовскаго села, Кунгурскаго увзда, о. Михаилъ Шастинъ и діаконъ Ординскаго села Воскресенскій. Торжественности богослуженія не мало способствовало стройное и благольное пъніе Ординскаго кора пъвчикъ, которые были къ этому событію приглашены. Бдёніе кончилось въ 10 часовъ вечера

оп. На другой день, как 7 гисла, свъ теплонъ придълъ, св. Андрея Первозваннаго соборнъ отслужена была ранняя литургія. Я ватотиновност ответка

Въ 8 часовъ начался звонъ на соборъ, а въ 8 ½ — послъ прочтенія грамоты, данной Его Преосвящинствомъ, преосвященнъйшимъ Владиміромъ, еписнопомъ Пермскимъ и Соликамскимъ, благословившимъ освятить обновленный храмъ мъстному о благочиному — освященіе храма, въ которомъ участвовали указанные выше священники и діаконы со вновь прибывшими — священникомъ Усановскаго села во. Петромъ Старицынымъ и діакономъ Аспинскаго села Гаряевымъ.

во Всв священнослужители облачевы были въ праздничныя, зеленаго цвъта, св. одежды, и отвиноосточность втобос в висосх в втотоку ваничными применения в посточностью в применения в посточностью в посточ

Трогательно и умилительно было смотръть въ моментъ освящения престола на грусскаго мужичка; съ какимъ усердісмъ молится онъ въ это время! съ какою простотою и въ тоже время пламенною върою старается онъ вручить въ это время священнодъйствующимъ мыло и полотенце, или получить отя малую частицу губки и воскомастиха, бывшихъ при священнодъйстви освящения, дабы потомъ хранить ихъ, какъ святыню, на случай болъзни глазъ и т. п.

Особенно величественно совершенъ былъ крестный ходъ вокругъ церкви со св. антиминсомъ 1). Впереди въ строгомъ порядкъ несены были хоругви и крестъ, за ними пъвчіе, далъе псаломщики съ подсвъчниками, затъмъ священники: двое изъ нихъ съ иконою праздника, остальные со св. крестами и евангеліемъ. Шествіе замыкалъ начальствующій о. благочинный, неся на главъ св. антиминсъ. Ему предшествовали діаконы съ фиміамомъ. На всемъ протяженіи величественнаго шествія по объ стороны народъ стоялъ сплошною

⁻водне Н) Старъйщіе изъ участвующихъ въ освященіи храма впослёдствій признавались, что за все время ихъ многольтивно служенія въ священномъ санть, имъ не доводилось участвовать въ подобныхъ по торжественности и благольнію священнодъйствіи.

массою. Все это при стройномъ паніи, колокольномъ звонь и прекрасной погодъ производило радостно восторженное впечатланіе на присутствующихъ.

Въ 11 часовъ присутствующими священнослужителями началось соборнее служение божественной литургии 2). Пъвчие пъли на два клироса: на правомъ хоръ села Ординскато; на лъвомъ мъстный. Вмъсто причастнаго стиха мъстнымъ священникомъ, о. А. Накаряковымъ, сказано было назидательное и приличное событию поучение о значени храма и подобающемъ отношении къ нему християмъ.

По литургіи соборнѣ же присутствующими священнослужилелями, по случаю тезоименитства Ея Высочества Вѣры Константиновны, отправлень быль св. м. Вѣрѣ молебенъ, съ прибавленіемъ прошеній и благодарственной молитвы Господу Вогу о благоуспѣшномъ обновленіи и совершившемся освященіи св. храма. Молебенъ былъ заключенъ возглашеніемъ многольтій: Государю Императору съ Царствующимъ домомъ, Св. Синоду и преосвященному Владиміру, епископу Пермскому и Соликамскому, освященному собору, благотворителямъ и строителямъ обновленнаго храма. Служеніе кончилось въ 1½ ч. по-полудни.

ствиной живописи. Немом в на себя особенное внимание собращають и на себя осукоризненная чистота и хорошая работа новоустроеннаго иконостаса и ствиной живописи.

По окончании въ церкви всего богослужения участвовавшие въ торжествъ освящения храма священно-церковно-служители собрались въ домъ мъстнаго священника, гдъ быль предложень чай и обычная русская "хлъбъ-соль".

тя малую частину тубин, и воскоизотиха, бывшихъ при священнодъйствии

нивато баруко я Ясыльскаго села *священник* **Өбөдөръ Адріановскій.**

Особенно величественно совершень быль вреотный ходь вокругь церкви со св. антининсомь 1). Впереди въ строгомъ порядкъ несены были хоругви и крестъ, за инди цъвчіе, далъе псаломщики съ подовъчивани, затъмъ священики: двое изъ нихъ съ престави съ постальные со св. крестави и свангеліемъ. Пествіе замыкать начальствующій от благочинний, неся наглавь св. антилинсъ. Ему преднествовали діаконы съ фиміамомъ. На всемъ протаженіц величественнаго шестрія по объ стороны народъ стояль свлошною

²⁾ Литургію совершали: благочинный с. І. Старицынъ, священники: о. А. Некрасовъ, с. І. Гуляевъ, с. О. Адріановскій, и с. М. Шастинъ съ діаконами: Воскресенскимъ, Гаряевымъ и Пономаревымъ.